

桑都尔林场党支部 拧紧“廉”条 擦亮廉洁底色

本报讯(通讯员 敖文强)今年以来,阿尔山森工公司桑都尔林场党支部筑牢为民初心,践行实干作风,擦亮廉洁底色,推进党风廉政建设取得成效。

该林场党支部强化理论学习,利用“三会一课”、主题党日开展常态化廉政教育“线下学”,强化规矩意识和纪律作风,不断夯实党员干部清正廉洁的思想根基;通过“学习强国”、“阿尔山林区宣传”、微信工作群等掌上平台开展“线上学”,向党员干部推送相关资讯、时事热评,打造红色“指尖课堂”,增强党员干部的纪律意识、规矩意识。

该林场党支部坚持以案为戒,组织党员干部参观廉洁宣教室、廉洁文化长廊等,

根河森工公司森调大队党总支 开展重点岗位集体廉政谈话

本报讯(通讯员 高锁强)近日,根河森工公司森调大队党总支开展重点岗位集体廉政谈话工作,引导重点岗位人员明确岗位职责,正视手中的权力。

该大队党总支分析重点岗位职责,排查划定岗位风险,要求重点岗位人员提高

嘎拉牙林场党支部 廉政风险防控“回头看”

本报讯(通讯员 王春艳)近日,金河森工公司嘎拉牙林场党支部开展党员干部和重点岗位、重要环节廉政风险防控“回头看”工作。

该林场党支部把开展“回头看”工作作为一项政治任务,查找党员干部和重点岗位、重要环节存在的廉政风险点,绘制了



近日,阿里河森工公司公路养护管理中心对公司通往相思谷景区的公路破损路面坑槽进行集中治理,保障往来车辆通行安全,提高道路安全指数,延长公路使用寿命。■孙大伟 摄

伊图里河林业有限公司森防站 筑牢抵御松材线虫病入侵安全防线

本报讯(通讯员 刘志敏)今年以来,伊图里河林业有限公司森防站持续开展防范松材线虫病工作,筑牢抵御松材线虫病入侵安全防线。

该站开展林业有害生物灾害防控宣传,向职工群众讲解松材线虫病的传播途径及危害,普及松材线虫防控与普查工作的必要性,提高职工群众的“知晓率”;对过往车辆、涉木企业及苗圃进



开展主题党日活动

本报讯(通讯员 郭文杰)近日,根河森工公司下格气林场党支部开展“铸牢中华民族共同体意识”主题党日活动,党员学习习近平总书记关于民族团结进步的重要论述,就学习内容分享学习心得,表示要在民族团结进步工作中发挥先锋模范作用。

志愿服务暖人心

本报讯(通讯员 官丽丽)近日,阿里河森工公司森防站组织志愿服务队来到因腿部受伤无法正常行走的蒙古族职工宣志光家中,开展“民族团结一家亲 入户走访暖人心”志愿服务活动。志愿者询问他的身体状况及家庭生活情况,帮助他打扫室内卫生,整理生活物品,让生活环境变得干净整洁,增进了各民族职工之间的情谊,促进民族团结进步工作。

悬挂森林防火彩旗和条幅

本报讯(通讯员 宗锐)近日,库都尔森工公司育林林场在牙伊公路两侧悬挂森林防火宣传彩旗和条幅,将森林防火意识根植职工群众心中。

甘河森工公司森防站 预防秋季鼠害发生

本报讯(通讯员 董云艳)连日来,甘河森工公司森防站开展秋季鼠害监测调查工作,有效预防秋季鼠害发生。

为掌握生态功能区森林鼠害种群数量及发生趋势,该森防站采取踏查与设立标准地相结合的方式,组织技术人员在固定标准地库中40林班、甘东73



日前,大杨树林业有限公司乃木河林场组织人员对车辆、装备和通信器材进行检查、维护、保养,并针对出现的问题进行整改总结,为推进秋防工作奠定坚实基础。■杨宇 摄



近日,毕拉河林业有限公司应急事务处组织人员对已维护的车辆、通信设备、扑火机具等装备进行检查,确保完好率达100%,为秋季森林防火工作打下坚实基础。■姚佳 方磊 摄

永和会师:红一方面军从这里走来

(接上期)

文家市大捷

历史,往往经过时间沉淀后可以看得更加清晰。

2020年8月,纪念红一方面军成立90周年暨第六届湘鄂赣苏区历史研讨会在湖南浏阳举行。与会专家们一致认为,红一方面军的成立是“水到渠成”。

所谓“水到渠成”,既是“顺势而为”,亦是“灵活机动”,归根结底是“实事求是”。

《中国工农红军第一方面军史》里,清晰记录了红1军团、红3军团会师前的动态。

红1军团从汀州向南昌进军时,根据敌情变化,灵活选择进攻路线。毛泽东、朱德先是定下“进略樟树,窥袭南昌”的计划。随后,审时度势,西渡赣江,在8月1日当天,派少数部队攻击南昌的牛行车站,隔江向南昌鸣枪示威,以纪念南昌起义3周年。

在撤回南昌转移途中,红1军团总指挥部从搜集到7月底8月初的报纸上获悉,长沙已被红3军团攻陷。为支援红3军团,并求得打开湘鄂赣边地区的斗争局面,红1军团决定由江西安义、奉新地区向湖南挺进。

红3军团贯彻“会师武汉”的指示时,同样根据自身实力“避实击虚”,先是扬言进攻武汉,调开

岳阳绝大多数守军后,一举攻占岳阳。随后,主动撤出岳阳,在平江休整改编后,又抓住长沙守备空虚的战机,在平江、浏阳地区数十万工农群众支援下,连打4个胜仗,成功攻占长沙并成立湖南省苏维埃政府。国民党反动派急忙调兵遣将,动用数倍于红军的优势兵力抢夺长沙。红3军团只得撤出长沙。

湖南军阀何键复据长沙后,立即部署重兵三路追击红3军团。8月18日,其右路的戴斗垣部突进至湘鄂交界的文家市、孙家墩一线,公开叫嚷“围歼红3军团”“血洗文家市”,并实行惨无人道的清乡,企图置红3军团于死地,进而向(春)、万(载)、萍(乡)红色革命根据地进攻。

此时,这一孤悬在湘鄂边的敌军,离红1军团所在的万载县黄茅地区仅30里地。毛泽东、朱德判断:“此次敌人深入赤色区,我们赶上他们前面,他们还不知道,而敌人在屡战屡败之后,消灭此敌是可操胜券的。”红1军团连夜发出奔袭文家市、围歼戴斗垣旅的命令——黄公略率领的红3军团从慈化高升岭正面主攻,红4军团和红12军团则分别从黄茅、桐木出发,担任左右两翼的包抄任务。

20日拂晓,在当地赤卫队的配合下,文家市战斗正式打响。在主攻方向,红3军多次进攻都被守

敌重机枪枪击受挫。第1纵队队长柯武东手举大刀,冒死猛冲,击毙敌机枪手,迅速夺取高升岭、棺材岭敌主阵地。就在柯武东指挥部队从山上往山下猛打猛冲,乘胜追击时,不幸腹部中弹,血流如注,肠子也淌了出来。他将肠子塞进肚里,用绑带扎住伤口,继续指挥追击,最终因失血过多,英勇牺牲。

战斗结束后,红军和文家市民众为他举行了隆重的葬礼。为褒扬英雄的光辉业绩,当时的边区苏维埃政府决定,将柯武东战斗过的文家市一带和宜春市慈化区(今袁州区)更名为武东区。

文家市大捷,红1军团一举歼灭敌第3纵队3个团又1个营及1个机枪连,俘敌1000余人,毙伤约1000人,缴获各种枪支1500余支(挺),是红1军团成立后取得的第一个重大胜利。这次大捷,也客观上为红1军团、红3军团胜利会师组建红一方面军创造了条件。

(未完待续)

(来源 解放军报 作者 杨韬 栗振宇)



海拉尔岭上家园 兴安家园

岭上家园小区总建筑面积60.1万平方米,现有户型60、70、80、90、117平方米,销售价格均价2850元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格6500元/平方米。

兴安家园小区总建筑面积27.8万平方米,现有户型60、70、75平方米,销售价格均价2800元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格6500元/平方米。

联系电话: 18414309000